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Про надання інформації

Державною міграційною службою України в межах компетенції 
опрацювано запит на публічну інформацію від 05.11.2024                                               

(вхідний ДМС № ЗПІ-Г-825-24 від 06.11.2024), та повідомляє наступне.
Принципи, правові та організаційні засади забезпечення публічної, 

професійної, політично неупередженої, ефективної, орієнтованої на громадян 

державної служби, яка функціонує в інтересах держави і суспільства, а також 

порядок реалізації громадянами України права рівного доступу до державної 
служби, що базується на їхніх особистих якостях та досягненнях визначає Закон 

України «Про державну службу» (далі – Закон).
Згідно частини другої статті 1 державний службовець - це громадянин 

України, який займає посаду державної служби в органі державної влади, 
іншому державному органі, його апараті (секретаріаті) (далі - державний орган), 
одержує заробітну плату за рахунок коштів державного бюджету та здійснює 
встановлені для цієї посади повноваження, безпосередньо пов’язані з 
виконанням завдань і функцій такого державного органу, а також дотримується 

принципів державної служби.
У свою чергу, заробітна плата державного службовця складається з: 

посадового окладу; надбавки за вислугу років; надбавки за ранг державного 

службовця; премії (у разі встановлення).
За результатами роботи та щорічного оцінювання службової діяльності 

державним службовцям можуть встановлюватися премії. До премій державного 

службовця належать: премія за результатами щорічного оцінювання службової 
діяльності; місячна або квартальна премія відповідно до особистого внеску 

державного службовця в загальний результат роботи державного органу; місячна 

або квартальна премія за належне виконання умов контракту про проходження 

державної служби (у разі укладення). При цьому загальний розмір премій, 
передбачених пунктом 2 цієї частини, які може отримати державний службовець 

за рік, не може перевищувати 30 відсотків фонду його посадового окладу за рік. 
(частина друга та третя статті 50 Закону).

При цьому, пунктом 10 розділу «Прикінцеві положення» Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2024 рік» установлено, що у 2024 році 
оплата праці державних службовців здійснюється на основі класифікації посад, 
крім державних органів, зазначених у пунктах 20-22 цього розділу.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#n593


Згідно з пунктом 12 розділу «Прикінцеві положення» зазначеного Закону 

у 2024 році заробітна плата державного службовця державного органу, який 

провів класифікацію посад державної служби, складається з посадового окладу, 
надбавки за ранг державного службовця, надбавки за вислугу років, місячної або 

квартальної премії, компенсації за додаткове навантаження та за вакантною 

посадою та інших доплат, передбачених законами України.
Надбавка за вислугу років на державній службі встановлюється на рівні 2 

відсотків посадового окладу державного службовця за кожний календарний рік 

стажу державної служби, але не більше 30 відсотків посадового окладу.
Норми Закону України «Про державну службу» щодо умов та порядку 

оплати праці державних службовців застосовуються в частині, що не суперечить 

цьому Закону.
Схема посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням 

сімей і рівнів посад, юрисдикції та типів державних органів та умови оплати 

праці визначаються постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня               

2023 року № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі 
класифікації посад у 2024 році». 

Розмір надбавок до посадових окладів за ранги державних службовців 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року                       

№ 15.

Ураховуючи зазначене вище, надаємо запитувану інформацію у вигляді 
таблиць, що додаються.

Додаток: на 2 арк. в 2 прим.

Голова                 Наталія НАУМЕНКО
Антоніна РУКАВЦЕВА 365-32-44
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